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JAVNI SEKTOR – Prevedba z
uporabo pripomočka 7. Korak
obvezna kontrola podatka
Korigirani PR – Z380npl_korek
Zadnja sprememba 05/02/2025 7:45 am CET | Objavljeno 05/02/2025

POMEMBNO!!!

V  verziji 2024.09.007 smo ugotovili težavo pri izvedbi 8 koraka.

Popravek in s tem pravilen prenos novega PR zaposlenega po
prevedbi je odpravljen v verziji 2024.09.008. oziroma novejši.

OBRAZLOŽITEV:

Vsi kateri izvajate prevedbo z uporabo pripomočka v programu Saop in
ste izvedli 7 korak (Izvedi prevedbo), svetujemo, da v polju
Z380npl in Z380npl_korek obvezno naredite kontrolo podatkov.

Polje Z380npl predstavlja nov plačni razred zaposlenega po prevedbi,
Z380npl_korek pa predstavlja nov plačni razred zaposlenega s korekcijo
po prevedbi.

Obe polji sta pri večini zaposlenih enaki, torej je vpisan nov plačni razred
enak v obeh poljih. Nekatera delovna mesta pa imajo posebnost in so
njihovi PR korigirani.

V tem primeru, se polji v 7 koraku razlikujeta. Podatek, kateri se mora z 8
korakom prenesti v zaposlenega se prepisuje iz polja Z380npl_korek.

Kako preverimo ali imamo v pripomočku zaposlenega, kateri ima

V tem prispevku

(primer DM s korekcijo PR objavljen v UL RS)

(primer DM s korekcijo v pripomočku programa Saop)
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upoštevano korekcijo PR za določeno delovno mesto.

V Pripomočki…Prevedba za javni sektor…Prevedba DM… . Gremo na polje
Z380npl ali na Z380npl_korek in preverimo ali se pri kateremu
zaposlenemu podatki razlikujejo.

V primeru, da imamo take zaposlene, katerim se korigirajo PR in nismo še
izvedli 8 koraka - Prenos podatkov v šifrant zaposlenih, svetujemo, da
namestite verzijo 2024.09.008 oziroma novejšo .

Koraka 7 ne potrebujete ponoviti. Podatki se bodo pravilno prenesli v
šifrant zaposlenih.

V kolikor zaposlenih s korekcijo PR nimamo, torej sta v obeh polji
Z380npl in Z380npl_korek   podatka PR enaka, nadaljujemo po
navodilu s korakom 8.

Stranke, katere ste 8 korak že izvedle  in prenesle podatke v
šifrant zaposlenih, morate pravilni PR ročno popraviti neposredno v
šifrantu zaposlenega. Izračun razlik, obrokov in osnovnih plač se je
pravilno izvedel, tega ne popravljate.

Prav tako imate, v pripomočku, v obeh poljih Z380npl in
Z380npl_korek plačne razrede pravilno zapisane. Preverite pri zaposlenih,
kateri imajo korekcijo upoštevano in ta podatek vpišete v šifrant
zaposlenega.

Primer ročnega popravka PR zaposlenemu po že izvedenem 8
koraku:

V pripomočku v Prevedba DM ima zaposleni izračunan nov PR Z380npl =
28 PR, Z380npl_korek =29 PR.

Če preverimo v šifrantu zaposlenega ima po izveden prenosu vpisan 28
PR, ki je napačen. V polje šifra plačnega razreda vpišemo pravilen PR, kot
je naveden v polju Z380npl_korek, torej v našem primeru ima zaposleni
29 PR.  

(slika prikazuje zgolj testen primer, ki se lahko razlikuje z vašim)

(slika prikazuje zgolj testen primer, ki se lahko razlikuje z vašim)
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V kolikor je zaposleni razporejen na več delovnih mest, popravimo PR na
delovnem mestu, kjer je to potrebno v razporeditvi.

V primeru, da pri prevedbi nismo imeli nobenega zaposlenega s takim
primerom, navodilo za vas ni pomembno.


